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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk vask og tørring af
hænder, opbevaringstemperatur og adskillelse af fødevarer i
køle- og fryseenheder. Procedure for brug af handsker og vask
af hænder.
Følgende er konstateret: I kølebordene, i køkken, opbevares
der utildækket fødevare i skåle som er klar til servering.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt om
opbevaring af fødevare.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Køkken, barområder, lagerlokaler, isterningmaskine,
stegesektion, mikroovne, emhætte og produktbærende
overflader.
Bødeforelæg fremsendt, 10.000 kr. Følgende er konstateret:
Blæser i kølerum har kraftig mørk støvligende belægninger.
Belægningerne afsmitter ved aftørring med papir.
Gummilisterne i køle- og fryseborde i køkken fremstår alle med
mørke skimmelligende belægninger samt belægninger af ældre
produktrester, der opbevares utildækket fødevare i
kølebordene som er klargjort til servering. Belægningerne
afsmitter ved aftørring med papir. Virksomheden havde
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følgende bemærkninger: Kan godt se det og vi retter op på det med det samme. Der er medtaget
fotodokumentation.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol i perioden oktober
2021 til d.d.. Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke dokumenteret sin varemodtagelse og opbevaringstemperatur
siden d. 14-01-2022 og i december 2021 er der kun lavet 3 registreringer, frekvensen er fastsat til 2 gange om
ugen. Virksomheden har ikke dokumenteret sin opvarmning og nedkøling siden 03-12-2021, frekvensen er
fastsat til 1 gang om ugen. Virksomheden har ikke dokumenteret sin varmholdelse siden 30-12-2021, frekvensen
er fastsat til 1 gang om ugen. Virksomheden havde ingen bemærkninger. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte
opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Udleveret flyer om Smileyændringer i 2022.


